



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 24. lipnja 2023. godine.

Glasnik 18

(2023. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

[Premier liga \(povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com\)](#)

Odigranim 22. kolom završeno je i 54. prvenstvo veterana ZNS, u kojem je prvak, momčad Špansko - Mark-bau, protiv drugoplasirane momčadi, *Trešnjevka* potvrdio čelnu poziciju osvajanjem sva tri boda. Trećeplasirana momčad, *Jarun* također je uvjerljivim rezultatom savladala momčad *Dubec Trnovčica*, te su ovom pobjedom zadržali treću poziciju, a za vratom im je puhala momčad *HAŠK 1903*. koji su također pobijedili momčad *Rudeš C.I.O.S*. Momčad *Lokomotiva - veterani* je u gostima s najviše postignutih pogodaka (7) svladala momčad *Vrapče 1978*. Posljednje momčadi na ljestvici su u golijadi podijelili bodove. Što se tiče postignutih pogodaka, u 22. kolu najviše ih je postigao *Jerko LEKO (4, Lokomotiva - veterani)*, a isti je ujedno najbolji strijelac prvenstva s 22 postignuta pogotka. Kako sam dosada obavijestio voditelje, od jeseni 2023. godine, 54. prvenstvo veterana ZNS počinje novinom, uvođenjem natjecanja u *Comet* sustav (kao što je u seniorskim ligama, ligama mladeži i ostalim ligama). Ovom prilikom, svima skupa bih zaželio ugodan odmor do početka sljedećeg prvenstva.



Nogometni klub Špansko - Mark-bau (Zagreb), veterani

Gornji red s lijeva na desno: Marin DUKIĆ, Miljenko KUNF – pomoćni trener, Željko MARŠANIĆ, Marko BUTUMOVIĆ, Krunoslav ČIČAK, Franjo GRGIĆ, Marin MAMIĆ, Luka ŠUTALO, Marko TADIĆ, Ivan IVIĆ, Krešimir SERDAR, Ilija ŠOLJIĆ – trener i Mario LONČAR.

Donji red s lijeva na desno: Stjepan HORVAT, Ivan ĐULVAT, Hrvoje LONČAREVIĆ, Darijo STARJAČKI, Marko BURAZER-PAVEŠKOVIĆ, Boris STRIČEVIĆ, Tomoslav SKENDER, Ivo PATLJAK, Marko KRŠNIK i Marko IVEKOVIĆ.

Nedostaju: Darijo STARJAČKI, Edin HUKANOVIĆ, Mate TODORIĆ, Milan MARINIĆ, Damir DUJMOVIĆ, Hrvoje BOŽIČKOVIĆ, Marko CAPAN i Mijo PENIĆ.

[1. liga skupina A \(povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com\)](#)

Vjerujem da su mnogi s nestrpljenjem dočekali ovo 22., posljednje kolo 54. prvenstva veterana ZNS; posljednjih sedam dana se igralo ubrzanim tempom; redovno kolo, pa "zaostale" utakmice, pa redovno kolo, ali to je tako kada se utakmice neplanski odgađaju pa onda nikako dogovoriti termine odigravanja tih utakmica i evo nas, začas u tjednu prije posljednjeg kola prvenstva s četiri neodigrane utakmice. Zbog regularnosti prvenstva trebale su se sve neodigrane utakmice, odigrati prije posljednjeg kola, tako da su u tom tjednu (između 21. i 22. kola), te utakmice odigrane (četvrtak i petak), a zatim su odigrane utakmice redovnog, posljednjeg kola u ponedjeljak i naravno da takav tempo zahtijeva velike napore, mogućnost ozljeda je veća, no što je tu je, iz ovoga bi trebalo "izvući" pouku za naredno prvenstvo. Rezultati utakmica i onih "zaostalih" i onih odigranih u posljednjem kolu su očekivani, favoriti su opravdali svoje uloge i ostvarili pobjede. Dečki iz *Sigeta* nisu dopustili iznenađenje u posljednjem kolu, na gostovanju u *Podsusedu* bili su uvjerljivi, a opet se istakao njihov najbolji strijelac, *Vjekoslav KRIŽANIĆ* koji je postigao tri pogotka. Ovom pobjedom, *Hrvatski dragovoljac* je osvojio 56 bodova, te postao, zaslužen, prvak lige i na tome im čestitam! Cijelo prvenstvo za "vrat su im puhali" dečki iz *Remetinca*, od 15. lipnja (četvrtak) do 19. lipnja (ponedjeljak, zadnje kolo) odigrali su tri utakmice i sve tri pobijedili, ali to je bilo dovoljno "samo" za drugo mjesto i osvojenih 55 bodova. I *Remki* čestitam na tituli viceprvaka lige! I *Trnjani* su dugo "prijetili" ovim momčadima, ali su se na kraju morali zadovoljiti sa 47 bodova i trećim mjestom, što je također, veliki uspjeh ove momčadi. Dvije "nezgodne" momčadi koje su svima bili ravnopravni takmaci i koje su svi respektirali, zauzele su četvrto (*Zaprude*, 39 bodova),

odnosno peto mjesto (*Prečkanci*, 38 bodova), što je također lijep uspjeh, pogotovo za novajlije u ligi, momčad *Prečko stari-Ožujsko*. Poredak od šestog do desetog mjesta na ljestvici zauzele su momčadi s osvojenih 26 do 20 bodova: *Zanatlija*, *Sava (Gredice)*, *Končar*, *Horvati Mešić-com* i *Brezovica*. Nažalost, ligu napuštaju pretposljednji *Botinec* (osvojio 14 bodova) i posljednje *Blato* s osvojenih 13 bodova. I borba za najboljeg strijelca lige bila je neizvjesna do samog kraja, prije zadnjeg kola, taj tituli najbliže su bili *Zdravko JAKEŠEVIĆ (Brezovica)* i *Mario RAŠIĆ (Trnje)*. Ali, s pet postignutih pogodaka u posljednjem kolu, na utakmici *Horvati Mešić-com - Prečko stari-Ožujsko*, *Hrvoje LABAŠ* iz gostujuće momčadi dostigao je *Marija RAŠIĆA*, tako da ovaj dvojac dijeli prvo mjesto na listi najboljih strijelaca lige, s 22 postignuta pogotka. Drugi strijelac lige je *Zdravko JAKEŠEVIĆ* s postignutim 21 pogotkom, dok su treće mjesto podijelili *Nader SALAMEH (Končar)* i *Hrvoje GELO (Trnje)* s 19 postignutih pogodaka. I na kraju ovog mog osvrta, zahvaljujem voditeljima momčadi na uspješnoj suradnji, a svim igračima želim kvalitetan, relaksirajući odmor od ove naporne sezone i nemojte se "zapustiti". Vidimo se u narednom prvenstvu! Športski pozdrav!

1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Registrirana utakmica:

22. kolo:

Široki Brijeg - Devetka

3 – 0 (par forfait)

(19/6/2023)

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59)

U ponedjeljak, 19. lipnja odigravanjem posljednjih utakmica 22. kola, završeno je 54. *nogometno prvenstvo veterana ZNS*. Jedna utakmica nije odigrana jer se momčad *Devetka* nije pojavila na igralištu u zakazano vrijeme, koji su trebali igrati u gostima kod momčadi *Široki Brijeg*, te se ta utakmica registrira rezultatom 3 - 0 u korist momčadi *Široki Brijeg*. Konačni poredak na tablici nam govori da je novi prvak ovoga prvenstva momčad *Sava 2011.*, viceprvak je momčad *Povjerenici Dinamo*, a trećeplasirani *Prigorje (Žerjavinec)* koji su ovom posljednjem kolu u međusobnom susretu bili bolji od momčadi *Dubrava Tim Kabel* koji završili na četvrtom mjestu. Čestitam momčadi *Sava 2011.*, novim prvacima 1. lige skupina B, koji imaju najbolji bodovni učinak u sezoni kao i viceprvaku momčadi *Povjerenici Dinamo*, koji su u ovome drugom dijelu prvenstva bili dostojni pratitelji u borbi za prvaka. Također čestitam momčadi *Prigorje (Žerjavinec)* na osvojenom trećem mjestu. Momčad *Novi Jelkovec* koji je 11. na ljestvici i *City* koji 12. na ljestvici, u sljedećem 55. *nogometnom prvenstvu veterana ZNS*, sukladno *Propozicijama natjecanja natjecateljska sezona 2022/2023*, ispadaju u niži stupanja natjecanja (druga liga), ukoliko se prijave za natjecanje, a nadam se da hoće. U ovome prvenstvu imamo dva strijelca s postignuta 23 pogotka, a to su *Ante BRČIĆ (Dubrava Tim Kabel)* i *Dario IGRC (Kašina)*. Čestitam obojici igrača. Od predviđenih po rasporedu 132 utakmice, odigrana je 131 utakmica, a jedna utakmica, gore navedena, nije odigrana. U odigrane 131 utakmice, postignuto je 577 pogodaka, što je u prosjeku 4,40 pogotka po utakmici. U ovom prvenstvu dodijeljeno je 57 žutih i 11 crvenih kartona. Najviše dodijeljenih kartona, 14 žutih, bez crvenih, dobili su igrači momčadi *Prigorje (Žerjavinec)*, te igrači momčadi *Radnik Sesvete* s 10 žutih i jednim crvenim. Najviše, tri crvena kartona dobili su igrali momčadi *Kašina*. Od ostalih momčadi, količina dodijeljenih žutih kartona je u rasponu, od najmanje dva do osam kartona. Jedina momčad čiji igrači nisu dobili niti jedan karton (ni žuti ni crveni) je *Široki Brijeg*, što je svakako za pohvalu i da se dodjeljuje pehar za *fair play*, oni bi ga sigurno zaslužili. Na kraju, zahvalio bih se na suradnji tijekom prvenstva, svim voditeljima momčadi, predsjedniku *Komisije veterana ZNS*, tajniku *Komisije veterana ZNS*, povjereniku za suce veterana ZNS, disciplinskom sucu veterana ZNS, kolegama povjerenicima ostalih liga kao i sucima utakmica. Do početka sljedećeg prvenstva, svim momčadima, kao i svim članovima nogometnih veterana ZNS, želim dobro ljeto, odmor i pripremu za sljedeće utakmice koje nas čekaju u 55. *nogometnom prvenstvu veterana ZNS*, te ono najvažnije, da vas sve posluži dobro zdravlje. Športski pozdrav.



Veteranski nogometni klub Sava 2011. (Sesvete)

Gornji red s lijeva na desno: Drago DUPAN - navijač, Vlado PETRAS, Matija DUPAN, Miroslav FILIPOVIĆ, Dalibor FABIJANIĆ, Mario MARIJAN, Marijo JERKOVIĆ, Josip BRTAN, Stjepan KOLAKUŠIĆ, Ivan LESIĆ – navijač i Goran IVANKOVIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Miroslav KINDER, Smiljan MILIĆEVIĆ, Ivica LABAŠ, Milan ŠKRNJUG, Tomislav HUNIĆ, Tomislav BONCEK, Marko ANĐELIĆ, Mehmed ZMIRIĆ - navijač, Pavle PINTAR i Ivan LOVREK.

Nedostaju: Slaven DRAGIČEVIĆ, Igor IŠTVANIĆ, Kruno FIŠTER, Krunoslav GRAHOVAC, Jozo KNEZ, Vlado TOMIČIĆ, Hrvoje ŠTEVINOVIĆ, Tomislav KONJEVIĆ, Antonio ŠTAMBUK i Boris MAJIĆ.



Nogometni klub Prigorje (Žerjavinec), veterani

Gornji red s lijeva na desno: Nikola IKIĆ, Ivan NEŽIĆ, Marko VUKOJA, Josip ŠIMUNEC, Tomislav ŠPEHAR, Tomislav KRALJ, Josip LAKIĆ, Daniel HORVAT, Josip DILBER, Ante BABIĆ, Damir JELOVEČKI, Ivan MARKIĆ, Goran BOŽIĆ, Danijel ROGIĆ i Nino ZENKO.

Donji red s lijeva na desno: Vladimir LABUHAR - voditelj, Dalibor ORLOVIĆ, Robert SOLDI, Jure STOJANOVIĆ, Matija ŠTABARKOVIĆ, Matija SOLDI, Kristian KLASAN, Nizret IRIŠKIĆ, Ivan ŠTABARKOVIĆ i Tomislav BANOŽIĆ.

Nedostaju: Bruno BABIĆ, Igor POLJAK, Ivan HAVELKA, Ivan VUKOREPA, Ivica GLADOIĆ, Matija HORVAT, Samuel JELUŠIĆ, Bruno BABIĆ i Ivan NEŽIĆ.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

Registrirana utakmica:

22. kolo:

Lučko - KKK Zagreb 3 – 0 (par forfait)

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 64, stavak 6)

Kao što je naš velikan hrvatskog glumišta, Boris Dvornik u jednoj popularnoj skladbi zabavne glazbe odrecitirao: „*Finila je i ova!*“, tako i ja napokon, mogu zaključiti s poznatom izrekom, koju naši Čvarkeši obožavaju: „*Prst u pak, Slavonac prvak!*“ Premda su mnoge momčadi skoro do kraja natjecanja prijetile, kako bi mogle ugroziti lidersku poziciju naših Slavonaca, isti su kroz cijelo prvenstvo, ipak pokazali

konstantnu formu i na kraju se, sasvim zasluženom okitili naslovom prvaka naše *Bundes lige*. Iako se odigravalo posljednje kolo i sve je već bilo odlučeno, prikazan je odličan i efikasan nogomet. Već ste bili upoznati kako je u petak, 16. lipnja 2023. godine, na igralištu na *Gredicama* odigrana tradicijska revijalna utakmica između naših prvaka, *Slavonaca* i *Reprezentacije lige*. Posebno me raduje činjenica da je nastup svih ovogodišnjih reprezentativaca imao pozitivan utjecaj na njihov nastup u posljednjem kolu (o tome malo više u nastavku). Nepredviđeno, *Kustošija* i *Silvija stil* odigrali su svoju neodigranu utakmicu 19. kola (1 - 1) u petak, u terminu reprezentacije, tako da na žalost, njihovih predstavnika nije bilo na revijalci. *Podsused* također nije poslao svoje kandidate, pa smo, opet na žalost, bili uskraćeni za nogoloptačko umijeće naših *Štemera*. No, svi ostali su bili tu i bilo je zaista jedno lijepo poslijepodne na *Gredicama*. *Fiškali (Silvija)* su odigrali neodlučeno (1 - 1) s *Jeremijama* iz *Rudeša*, a pogotke su postigli *Mate KALCINA* i reprezentativac *Igor MLINARIĆ*. Zanimljiva utakmica odigrana je na *Jarunu*, gdje su domaći *Kroneri* u utakmici s preokretom, na kraju izgubili od *Zimzelena s Hrelića*. Kako bi mu podigao formu, koja je već godinama u rapidnom opadanju, magistar nadnaravnog *Igor Mandrak KRAMARIĆ* u repku je poslao svog brata *Itu (Ivan)*, a ovaj je uzvratio s tri pogotka u mreži domaćina. Prvenstvo je gotovo, a *Ita* je tek ušao u upitnu formu. Nekim čudom i *Mandrak* se našao među strijelcima, dok je za *Kronere* dva pogotka postigao budući pretendent za sveti reprezentativni dres *Julio Fernando SANTOS*. *Čvarkeši* su nakon poraza u revijalci, rekuperirali svoje redove, te u najefikasnijoj utakmici kola nadigrali *Štemere* iz *Podsuseda* (6 - 3). Četiri pogotka postigao je *Blaž KULAŠEVIĆ*, te s 31 pogotkom pretekao *Ivana BELJU (29; Legende)* na listi najboljih strijelaca naše lige. Šteta što se tri kola prije kraja ozlijedio *Teslaš Josip JOZIĆ (27 pogodaka)*, koji je zbog toga propustio i reprezentativno okupljanje. **Čestitke Blažu** i **čestitke Slavoncima** na promociji u rang više! Tamo će im se, nadamo se, pridružiti i naši *Pesimisti*, koji su s 5 - 1 bili uvjerljivi protiv *Kustošijanaca*. Najneizvjesnije i najzbudljivije bilo je na *Borovju*! Pet pogodaka, dvije opomene, jedno isključenje i pobjeda gostujućih legendarnih *Grintavaca* kontra domaćih *Evergrina* (2 - 3). Dva pogotka za domaćine postigao je i novopečeni reprezentativac *Aziz ALILI*, a dva i legendarni *Darko MAJIĆ*, reprezentativac s prvog povijesnog okupljanja 2021. godine u *Horvatima*. Pa sad Vi recite kako repka ne čini igrača boljima. A možda padne i pokojni transfer. Tako je navodno, već sigurno kako će prošlogodišnji reprezentativac *Ivan MAGUD (Silvija stil)* svoje nogometne eskapade nastaviti prezentirati na *Mestalji*. Predsjednik *Mario LISAK* i sportski direktor *Elektre, Matija SMETKO*, nisu imali više strpljenja za *Marka Livaju*, pa su odlučili svoje redove u novoj sezoni pojačati popularnim *Magijem* i tako napasti sami vrh ljestvice. A to navodno, nije sve. Imamo još par ekskluzivnih informacija. Vratimo se repki. Kao što sam u uvodu već spomenuo, kao i u prošlim nekoliko *Glasnika*, u petak, 16. lipnja 2023. godine u 18:00 sati, vrhunski stadion *NK Save* na *Gredicama* imao je čast ugostiti treći po redu, a nadam se sada već i tradicijsku, revijalnu utakmicu prvaka protiv ostatka *Svemira*. Svi klubovi su poslali svoje reprezentativce, a vidjeli smo i neka nova (većina) i neka stara lica. Ukoliko smo mogli potrefiti brojeve na dresovima, koje igrači inače nose u svojim matičnim klubovima, učinili smo to i u repki. Tako je, kao najstariji po stažu, reprezentativac (treći nastup), kapetansku vrpču, sasvim opravdano i zasluženom ponio *Davor PERUŠIĆ Debeli* iz *Legendi*. A naravno, tu je u paru išao i broj 10. *Dado* je dovoljno plećat da može izdržati težinu tog broja. A i po kuloarima se već počela širiti priča kako je u stvari, *Luka Modrić, Davor PERUŠIĆ* za bogate. No, ne lezi vraže, kakav propust našeg tajnika *Ivice VALERIJEVA*. Kod narudžbe dresova za repku, dres s brojem 10 nabavio je u M veličini, a to već pogađate, naš *Suhi* nije mogao ni preko glave navući. Tako se u zadnji tren, zamijenio s fantazistom *Jeremija, Igorom MLINARIĆEM* koji mu je rado prepustio svoj dres s brojem 16. Mogli ste vidjeti kakav je to učinak imalo na našeg *Mlinku*. Odmah je postigao i pogodak u posljednjem kolu. Iz sličnog razloga, *Kroner Igor CIGANJ* uzeo je broj 22 (umjesto 11), te *Zimzelen Ivan Lacatus KRAMARIĆ* broj 20 (umjesto 3). Kako su, u klasičnom smislu, brojevi 3 i 11 "leve" pozicije na terenu, dečki su, u stvari, htjeli prikriti činjenicu da su njih dvojica, u biti nogometni "levati". Kako je u prva dva reprezentativna okupljanja, doživio isto toliko poraza, izbornik i voditelj repke *Miroslav Slepčička*, odlučio je sam sebe smijeniti s mjesta voditelja (izborničkog se uvijek drži k'o vrag za tamjan ili pijan plotu), te na isto postaviti najuspješniji dvojac ovog proljeća *Ivana CIGIĆA (Optimist)* i *Matiju SMETKA (Elektra)*. Naravno, tu se ne računaju voditelj *Čvarkeša, Bernard MARELIĆ* i njegov ađutant *Vlatko ĐURKOVIĆ*. *Cigi*, jer je voditelj drugoplasiranih, a *Matek* jer je svojim povlačenjem s terena, a na voditeljsku poziciju, od *Elektre*, ovog proljeća, napravio respektabilnu momčad. Kao i svake godine, doajen zagrebačkog suđenja i povjerenik

za iste, *Boris MURKO*, poslao je svoja tri kapitalca kako bi odsudili ovu niskorizičnu i visokopromilnu utakmicu. I to, za ne povjerovati, potpuno besplatno. Za fućkom je bio *Branko PAJK*, a letvicama sa strane, asistirali su mu *Željko SOKOLIĆ Srčeko* i *Andrija MANDURIĆ Cobra*. A da bi sve bilo po PS-u, kao *Delegat*, iz svog ureda sve je nadgledao *Alexandar NESVANULICA*. Zbog sprječavanja bilo kakvih verbalnih ili još gore, fizičkih susreta bliske vrste, svojom nazočnošću nas je počastio i poznati omraženi lik iz hrvatske prošlosti, disciplinski sudac *Gašpar Alapić*, odnosno *Đuro DRAGIĆ*. Kad je vidio da tu za njega ne bu posla, deda *Đuro* je mam posle tekme, razočarano, sprhnul u nepoznatom pravcu. A poveo je i svog sina *Marka*, također. I utakmica je mogla započeti. Sad moram priznati, tu sam malo zakazao. Kao uvijek na ovakvim okupljanjima, susreo sam mnoga poznata lica, a neka već nisam vidio godinama, pa sam pričom trebao nadoknaditi propušteno. Neke sam zasigurno i udavio. Tako baš i nisam stigao pratiti zbivanja na igralištu, a i nije trebalo, jer su dolje sve pod kontrolom imali *Cigi* i *Matija*. Repka se postavila autoritativno, *Debeli* i *Ita* su suvereno držali obranu (kao nekad *Franko Baresi* i *Alessandro Costacurta*), dok su za razliku od njih dvojice, svi ostali odigrali odlično. Pogodak odluke postigao je broj 7 u 7. minuti, ekspert za reprezentativne pogotke, *Hrvoje HRUŠKA* iz rudeških *Jeremija*. Interesantno, kada *Hrule* dok igra za klub, ne može pogoditi ni ogradu iza vrata, a u repki je već drugu godinu uspješan. Istaknut ću još i izvrsnu obranu *Šišmiša Vedrana CINGULINA (Lučko)*, koji je bravurozno skinuo traljav udarac *Mladena IVANETIĆA*. Pred kraj, sasvim neopravdano, sudac nije dosudio kazneni udarac na *Jeremiji Antoniju SENDI (Rudeš)*, kojeg je uspio faulirati najbrži igrač na terenu *Krešimir LOVREKOVIĆ*. Glede transfera, nastup u repki je opet učinio svoje. Zadovoljni njihovim prezentacijama, odmah poslije utakmice, menadžeri su krenuli u akciju i dogovoreni su novi mega transferi. *Vedran TKALEC (KKK Zagreb)* najvjerojatnije će, uz *Magija*, svoje mjesto pronaći na *Mestalji*, dok će s *Mestalje*, u rang više, u redove *Slavonca Elvis KALTAK*, *Jarunčan Igor CIGANJ*, te *Šišmiš Igor LUKENDA*. *Hruleta*, ni uz nadoplatu, ne želi nitko, a *SENDO* prelazi u kaskadere. Potpisi su, navodno, samo formalnost i pitanje trenutka. A onda je uslijedilo ono, što je svrha i zbog čega je i pokrenuto ovakvo okupljanje. Druženje i prijateljstvo. Nadam se, iako je to rijetkost u našoj *Bundes ligi*, da se barem reprezentativci u budućim susretima, neće međusobno gledati preko nišana. Domaćini su prezentirali nadaleko (ne)poznatu slavonsku dobrodošlicu i gostoljubivost, a na meniju je bio izvrstan otočki (*Otok*, mjesto u *Slavoniji*) gulaš (čobanac) s nekoliko vrsta divljači (za neke od njih nismo ni čuli; bernardinac, kukmasti kineski, čaučau i drugi), a i točili su se neki proizvodi upitne kvalitete, sve na bazi hmelja i grožđa. No, kao da je to uopće važno, kad su ljudi dobre volje i otvorena srca. Zbog privatnih obveza (morao sam delegata peljati doma) ostao sam samo do 22:30 h, dok je tradicijski, *Mladen MARKOVIĆ* otišao prije zalaska sunca. Ali, zato su kapetan *Mikula Debeli* i njegov pobočnik iz *Legendi Predrag Pegi CVJETIĆANIN*, kako i dolikuje kad brod tone, posljednji napustili mjesto "nesreće". Navodno je i upravitelj igrališta *Zvonko MATIJEVIĆ* već bio otišao doma, a *Dado* mu je tek sutra donio ključ od kluba. Uglavnom, bilo je to jedno prelijepo iskustvo prožeto pozitivnim emocijama, a zanimljivo je kako za vrijeme cijelog happeninga nije ozlijeđena niti jedna životinja. Za igrače nisam siguran. Ovo će, možda, biti moje posljednje obraćanje Vama mojim *Bundesligašima* (barem za ovu sezonu) i želio bih iskoristiti priliku i svima zahvaliti na suradnji, kako voditeljima, tako i svim ostalim igračima i Vašim kibicima i navijačima. Ispričavam se, ako sam u svojim tekstovima, neke od Vas možda uvrijedio, povrijedio, omalovažio, jer mi to nikako nije bila namjera. Trudio sam se uvijek biti afirmativan, u duhu iskrenog športskog prijateljstva, gdje mi Vaši športski uspjesi i prezentacije na terenu nisu uopće bile fokus mog izvještavanja. Mnogo mi je važnije ono što slijedi i ostane poslije onih vrućih 80 minuta. Nogomet bu se igrao i bez i poslije nas, ali nam naše športsko i ono pravo prijateljstvo, međusobno poštovanje i uvažavanje nitko ne može oduzeti. Bez obzira, što će se dogoditi u budućnosti, čast, zadovoljstvo, a prvenstveno privilegij, bio mi je što sam mogao biti *Povjerenik za natjecanje* takvoj nakupini netaleantiranih genijalaca. I nadam se, ne posljednji put, sve Vas voli Vaš *Povjerenik!*

Službene osobe



S lijeva: Željko SOKOLIĆ - Srčko, Ivan Metuzalem ŠKROBO, Branko PAJK, Davor PERUŠIĆ - Debeli, Andrija MANDURIĆ – Cobra i Alexandar NESVANULICA

Voditeljski trust mozgova



S lijeva: Matija SMETKO, Bernard MARELIĆ i Ivan CIGIĆ

Dvojac s kormilom



S lijeva: Matija SMETKO i Ivan CIGIĆ (dvojac), Miroslav SLEPIČKA (kormilo, u sredini)



Reprezentacija 2. Bundes liga A

Gornji red s lijeva na desno: Mladen MARKOVIĆ, Davor LEIPOLD, Ivan KRAMARIĆ, Igor CIGANJ, Vedran CINGULIN, Miroslav SLEPIČKA – menadžer (Milan NESVANULICA), Dragan VUKOBRATOVIĆ, Antonio SENDO, Hrvoje HRUŠKA, Elvis KALTAK, Predrag CVJETIČANIN, Ivan CIGIĆ - voditelj, Matija SMETKO -trener.

Donji red s lijeva na desno: POSTOĞLU, Igor BUBALO, Marko MARKOVIĆ, Vedran TKALEC, Aziz ALILI, Darije MARTINIĆ, Miro TURČINOVIĆ, Davor PERUŠIĆ - kapetan, Igor MLINARIĆ, Marko "A kam gledaš" KOŠUTIĆ.

S ovim trojcem, ambicije Slavonaca u 1. ligi rastu do neba



Elvis KALTAK (Elektra)



Igor CIGANJ (Jarun stari)



Igor LUKENDA (Lučko)



VNK Slavonac i Reprezentacija 2. liga skupina A



VNK Slavonac – revijalni sastav

Gornji red s lijeva na desno: Bernard MARELIJĆ - izbornik, Vlatko ĐURKOVIĆ, Petar ŠKOF, Josip KNEŽEVIĆ, Alen ZRNO, Mladen IVANETIĆ, Mario MIOČ i Alexandar NESVANULICA - navijač.

Donji red s lijeva na desno: Igor LUKENDA, Mirko ZEBIĆ, Ivan ŠKROBO, Boris KOČNAR, Damjan MARKIĆ i Krešimir LOVREKOVIĆ.



Veteranski nogometni klub Slavonac (Zagreb)

Gornji red s lijeva na desno: Mario MIOČ, Josip BEUK, Bernard MARELIJĆ - izbornik, Mate DRAGIČEVIĆ, Mladen IVANETIĆ, Ante PETRIČEVIĆ, Blaž KULAŠEVIĆ, Alen ZRNO, Josip KNEŽEVIĆ i Petar ŠKOF.

Donji red s lijeva na desno: Krešimir LOVREKOVIĆ, Danijel BOREVAC, Boris KOČNAR, Mario KNEŽEVIĆ, Vladimir TOMINAC, Ivan ŠKROBO, Ilija CVITANOVIĆ i Mirko ZEBIĆ.



Hrvatski nogometni savez



Zapisnik o utakmici

Datum: 16.06.2023.
Kolo: Revijalka
Kategorija: Veterani

Vrsta utakmice: Revijalna prijateljska

REZULTAT: 0 : 1 (0:1)

Između momčadi: VNK Slavonsac - Reprezentacija Bundes liga A

Mjesto igranja: Gredice Igračište: NK Sava Gredice

Vrijeme: Oblačno

tereni: Prirodna Trava

Početak utakmice: 18:00 sati

Suci: Branko Pajk (sudac)

Željko Sokolić (1. pomoćni)

Andrija Mandurić (2. pomoćni)

POSTAVA MOMČADI

Domaći	VNK Slavonsac	Reg. broj:	Gosti:	Repka Bundes liga A	Reg. broj
1	Mario MIOČ		1	Dragan VUKOBRATOVIĆ	Optimist
2	Petar KOVAČ		2	Miro TURCINOVIĆ	Elektra
3	Josip BEUK		4	Predrag CVJETIČANIN	Legende
5	Nikola MATAS		5	Darije MARTINIĆ	Elektra
6	Vladimir TOMINAC		6	Vedran TKALEC	KKK
7	Vlatko ĐURKOVIĆ		7	Hrvoje HRUŠKA	Rudeš
8	Mario KNEŽEVIĆ		8	Mladen MARKOVIĆ	Lučko
9	Mate DRAGIČEVIĆ		9	Antonio SENDO	Rudeš
11	Ante PETRIČEVIĆ		10	Igor MLINARIĆ	Rudeš
13	Josip KNEŽEVIĆ		12	Vedran CINGULIN	Lučko
14	Ivan Augentaler ŠKROBO		13	Omer POSTOGLU	Nur
16	Petar ŠKOF		14	Davor Leipold	Optimist
17	Bruno ŠUNJIĆ		15	Igor BUBALO	Zelengaj
19	Boris KOČNAR		16	Davor PERUŠIĆ	Legende
20	Marko MARJANOVIĆ		17	Marko KOŠUTIĆ	Optimist
21	Alen ZRNO		18	Aziz ALILI	Nur
24	Blaž KULAŠEVIĆ		19	Elvis KALTAK	Elektra
27	Damijan MARKIĆ		20	Ivan KRAMARIĆ	Zelengaj
28	Mirko ZEBIĆ		21	Marko MARKOVIĆ	Lučko
30	Mladen IVANETIĆ		22	Igor CIGANJ	Janun
33	Antoni ŠIRIĆ				
34	Ilija CVITANOVIĆ				
99	Daniyel BOREVAC				

Kapetan: Ivan A. ŠKROBO Broj: 14

Kapetan: Davor PERUŠIĆ Broj: 16

Rezultat 0 : 1

Strjelac / min. 7 7

11 m

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Službeni predstavnici klubova:

Krešimir LOVREKOVIĆ	predstavnik kluba	Miroslav SLEPIČKA
Bernard MARELJIĆ	trener	Ivan CIGIĆ (Optimist)
Vlatko ĐURKOVIĆ	pomoćni trener	Matija SMETKO (Elektra)

Delegat: Alexander Nesvanulica (Zagreb) Domaćin: Lovreković (potpis) Sudac: Pajk (potpis)

Gost: Slepička (potpis)

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Završeno je 54. prvenstvo veterana ZNS. Trebamo čestitati momčadi Čulinec koji je i ove sezone osvojio prvo mjesto, ali i svim ostalim sudionicima 2. liga skupina B, što su završili sezonu bez nekih većih problema. Tijekom sezone bilo je dosta odgođenih utakmica, ali ovaj puta ne zbog vremenskih uvijeta, nego radi zgnusnutog rasporeda i u nekim trenucima ne ekipiranosti momčadi, mada smo rekli da to ne može biti razlog za odgodu utakmice. Imali smo i slučaj da se momčad Tora priključila ligi nakon nekoliko odigranih kola, pa je i to pridonijelo broju neodigranih utakmica. U posljednjem kolu prva momčad na ljestvici je pobijedila posljednju, Ivanja Reka Posavina je domaću momčad (Naftaš Ivanić) počastila porazom, dok su njih domaćini počastili nekim delicijama. Studentski grad je minimalno pobijedio Maksimir, dok je INAS s "petardom" ispratio Concordiju. A iznenađenje kola je, čini mi se, visoka pobjeda Usore nad Torom. Novi Jelkovec 2 je također bio efikasan, a stradao je, u posljednje vrijeme jako dobar,

Trocal. I na kraju, jedan remi sa šest pogodaka. između *Ravnica* i *Sesvetskog Kraljevca*. I što reći na kraju, nego da se svi sudionici lige malo odmore i da na jesen krenu u novo prvenstvo s mnogo elana.



Nogometni klub Čulinec (Zagreb), veterani

Gornji red s lijeva na desno: Dražen MAJER, Danijel ZLATAREVIĆ, Marko ŠIJAK, Franko RAŠIĆ, Ivan CELIĆ, Hrvoje KUNDIHI, Ivan STANIĆ, Edin AMIDOVIĆ - voditelj, Siniša JOZIĆ, Mario MIKIĆ - kapetan, Denis IŠTVANIĆ, Juro BRKIĆ i Damir KUNDIHI - član kluba.

Donji red s lijeva na desno: Leonard LEKO - član kluba, Danijel REPEK, Davor PEULIĆ, Tomislav STANEŠIĆ, Boris BOGDANOVIĆ, Krunoslav PATAČIĆ, Tomislav KARADAKIĆ, Dejan ZUBONJA, Josip KEBER - alfa i omega i Goran JURIĆ - tajnik.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Obrež, Stupnik, Dinamo Turić, to je redosljed na kraju prvenstva. *Obrežani* su, ponovno kao i lani uzeli 54. prvenstvo veterana ZNS u našoj, 2. liga skupina C. Ponovio se isti sceneraj, gotovo u foto finišu, lani ispred *Hrvatskog dragovoljca*, sada ispred *Stupnika*. Nije tako ukazivalo na otvaranju prvenstva. *Obrežani* su imali dvije neodigrane utakmice, a *Stupnik* je vodio, skoro cijelo prvenstvo. No, to su *Obrežani*, ubace u višu brzinu onda kada je to potrebno. U posljednjem kolu dobili su *Purgere* u *Prečkom*. Nije baš bilo lako, jer je dugo bilo "samo" jedan razlike za goste. *Purgeri*, iako oslabljeni, bez *Roberta REGVARA*, odlično su parilali, ali nisu izdržali. Opasne "špice", *Josip PUCEVIĆ* i *Mario BLAŽIN* bili su stalna opasnost, konačno *Josip PUCEVIĆ* je najbolji strijelac lige. Zanimljivo i tu je razlika u samo dva pogotka. Naime, *Marko LONČAR* iz *Stupnika* postigao je šest pogodaka u posljednjem kolu, a *Josip PUCEVIĆ* (*Obrež*) samo jedan, ali dovoljan za uzimanje i tog pehara. Očito je borba bila između ta dva kluba cijelo prvenstvo, kako za bodove tako i za naj strijelca lige. Čestitke *Obrežanima*, a više će biti opisano u konačnom izvještaju u sljedećem *Glasniku* uz fotografije svih momčadi. I da, koliko su *Obrežani* slavili u *Prečkom*, dokaz je da su trebali "intervenirati" i vatrogasci, kao i stanari iz susjednih zgrada, kao da su uzeli *Ligu prvaka*. No, ne čudi me, jer to su *Obrežani*. *Stupnik* je pobijedio *Odru* u gostima, iako je *Zdravko DRMIĆ* želio pomrsiti račune *Stupniku*, kao i *Obrežu* u neodigranoj utakmici. No, *Nikola PAVLOVIĆ* i društvo nisu dozvolili iznenađenje, koje su očekivali iz *Prečkog*. Nisu uspjeli ni jedni, ni drugi iznenaditi dvije najbolje momčadi lige. *Marko LONČAR* nije dopustio iznenađenje i vodio je svoju momčad do pobjede. Čestitke *Stupniku* na prikazanom nogometu tijekom prvenstva i drugom mjestu. *Dinamo Turić* je također uvjerljivo pobijedio *Uljanik* i zapečatio treće mjesto, a *Branko GRANIĆ* je ponovno postigao pogotke. Bravo za *Marjana ĐORDIĆA* i momčad. Golijada je bila i u *Hrvatskom Leskovcu*, gdje postignuto sedam pogodaka, a jedan više postigli su igrači *Hrvatskog Leskovca*, a *Ivica DRAGINIĆ* je prvenstvo zaključio "tricom". *DICE* je bio u "igri" za treću poziciju, no *Odra* im je u prethodnom kolu uzela bodove i mogućnost boljeg plasmana, pobijedili su momčad *Čehi* u gostima uz dva pogotka *Dalibora LUKIĆA*. Dva pogotka postigao je i *Vitalii KUCHER* za *Čehe*, ali malo za uzimanje cijelog plijena. Iznenađenje drugog dijela prvenstva i momčad koja je "skrojila" vrh ljestvice (uzeli dva boda *Stupniku*) su *Stari prijatelji*, koji su pobijedili *Pajdaše* u pravoj golijadi, postignuto devet pogodaka. Čestitke svima na dugom i pomalo napornom prvenstvu. Dugo, dugo nisam imao toliko odgođenih utakmica, većina je bila opravdano odgođeno, a bilo je i onih koje nisu odgođene po *Propozicijama natjecanja*, što je i moja odgovornost kao *Povjerenika lige*. Uspjeli smo, ipak zahvaljujući suradnji s voditeljima privesti prvenstvo kraju, bez repova i u predviđenom terminu natjecanja. Hvala voditeljima, ali nebu više tak išlo. Napominjem, kompletniji izvještaj uz fotografije klubova (pošaljite koji još niste) objavit ću u sljedećem *Glasniku*, kada službeno potvrdimo postignute rezultate.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00 kn
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00 kn
Končar	Krešimir ŠOŠTARIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	200,00 kn
Uljanik	Petar MANDARIĆ	2. liga skupina C	2022/2023	26,55 €
Devetka	Marjan ANTIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	53,09 €
Lokomotiva - veterani	Ivan BOŽIĆ	Premier liga	2022/2023	26,55 €
Lokomotiva - veterani	Marko ŠENIČNJAK	Premier liga	2022/2023	26,55 €
Zanatlija	Marko Antonio ŠKVORC	1. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Novi Jelkovec	Dalibor BURA	1. liga skupina B	2022/2023	26,55 €
Kustošija	Luka PEJIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	13,27 €
Kašina	Antonio GEC	1. liga skupina B	2022/2023	13,27 €
Uljanik	Marko VIŽINTIN	2. liga skupina C	2022/2023	26,55 €
Čulinec	Marko ŠIJAK	2. liga skupina B	2022/2023	26,55 €
Silvija stil	Dražen JABLAN	2. liga skupina A	2022/2023	13,27 €
Nur	Bermin MEŠKIĆ	2. liga skupina B	2022/2023	26,55 €

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug
Stari prijatelji	2. liga skupina C	2022/2023	66,36 €
Usora	2. liga skupina B	2022/2023	66,36 €
INAS	2. liga skupina B	2022/2023	66,36 €
Lokomotiva – veterani	Premier liga	2022/2023	66,36 €
Devetka	1. liga skupina B	2022/2023	66,36 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 23. lipnja 2023. godine

1) **VNK Devetka (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od **66,36 €** (*šezdeset i šest eura i trideset i šest centi*) i oduzimanjem **3 (tri)** boda (**54. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2022-2023, Premier liga**) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70, stavak 1*) jer igrači **VNK Devetka (Zagreb)**, nisu došli u zakazano vrijeme na igralište, na prvenstvenoj utakmici **VNK Široki Brijeg (Zagreb) - VNK Devetka (Zagreb)** (*igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 22. kolo, 19. lipnja 2023. godine, 17:30 h*).

Suspenzija teče od 20. lipnja 2023. godine i prestaje uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **66,36 €** (*šezdeset i šest eura i trideset i šest centi*) naknade za žalbu.

2) Igrač **VNK Nur (Zagreb)**, **Bermin MEŠKIĆ (1087935)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Nur (Zagreb) - VNK Legende (Zagreb)** (*igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 54. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 22. kolo, 19. lipnja 2023. godine, 18:45 h*), u 70. minuti utakmice, zbog vrijeđanja glavnog suca utakmice riječima: „*Jebem ti mater*“, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja b*).

Suspenzija teče od 20. lipnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(*dj.dragic@gmail.com*)
(091 6570484)